
Ενημέρωση σε θέματα Προσέλευσης Μαθητών - Απουσιών - Αερισμού των Αιθουσών κλπ

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Διανύουμε  την  3η εβδομάδα  μετά  την  επαναλειτουργία  των  Σχολείων  της  Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης και Θα θέλαμε  κάνοντας έναν μικρό απολογισμό στη λειτουργία του Σχολείου μας  να
επισημάνουμε τα παρακάτω:

Παρατηρείται  σε  έναν  μικρό  αριθμό  συγκεκριμένων  μαθητών  η  συστηματική  καθυστέρηση στην
προσέλευσή τους (μετά τις 8:25 π.μ.) με αποτέλεσμα να δημιουργούνται δυσλειτουργίες στο τμήμα
τους. (Καθυστέρηση στην έναρξη του μαθήματος ή ακόμη και διακοπή.)

Υπήρξαν από ορισμένους γονείς  προβληματισμοί σχετικά με τον αερισμό των αιθουσών για το πώς
και πότε ανοίγουν τα παράθυρα, καθώς και για το θέμα των απουσιών.

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο του δυνατού, λαμβάνονται όλα τα ενδεδειγμένα μέτρα για την
ασφάλεια των μαθητών μας και καταβάλλονται προσπάθειες για την τήρηση όλων των  αναγκαίων
μέτρων, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ για τη μείωση της διασποράς του κορωνοϊού.

Α. Ως εκ τούτου για την ομαλή λειτουργία του Σχολείου, ανοίγονται τα παράθυρα των αιθουσών για
τον  εξαερισμό  τους  κυρίως  στα  διαλείμματα  αλλά  και  για  πολύ  λίγο  κατά  την  διάρκεια  κάθε
διδακτικής ώρας, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ο αερισμός τους χωρίς ωστόσο να επέρχεται αισθητή
αλλαγή στη θερμοκρασία κάθε αίθουσας. 

Β.  Σχετικά  με  τη  προσέλευση  των  μαθητών  μας,  οι  μαθητές  των  Α΄,  Δ΄,  Στ΄  τάξεων,  1η Ομάδα
προσέρχονται στο Σχολείο από τις 8:00 έως στις 8:15, ενώ οι μαθητές των υπόλοιπων τάξεων Β,Γ΄και
Ε΄, 2η Ομάδα, από τις 8:15 έως και 8:25 π.μ. οπότε και οι πόρτες κλείνουν για λόγους ασφάλειας και
έναρξης των μαθημάτων. Οι μαθητές της ίδιας οικογένειας, που ανήκουν στην 1η και 2η ομάδα, καλό
είναι να προσέρχονται περίπου στις 8:15 π.μ.

Οι γονείς των μαθητών που καθυστερούν συστηματικά και καταφθάνουν στο Σχολείο μετά τις 8:25
π.μ. παρακαλούμε να φροντίσετε για την κανονική προσέλευση των παιδιών σας.

Γ. Σχετικά με τις απουσίες, καταγράφονται όλες οι απουσίες των μαθητών και δικαιολογούνται μόνο
όσες είναι κυρίως με ιατρική γνωμάτευση. Εάν κάποιος μαθητής/μαθήτρια απουσιάζει περισσότερο
από  (2)  δύο  συνεχόμενες  ημέρες  από  το  Σχολείο,  θα  πρέπει  να  ενημερώνεται  ο  Υπεύθυνος
Δάσκαλος/Δασκάλα του Τμήματος στο  e-mail επικοινωνίας του/της. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις θα
πρέπει να ενημερώνεται άμεσα η Διεύθυνση του Σχολείου. Εννοείται ότι συνεχίζουμε να ελέγχουμε
το παιδί μας κανονικά κάθε πρωί για περίπτωση αδιαθεσίας και εάν παρατηρηθεί να έχει  ακόμη και
δέκατα, παραμένει στο σπίτι προκειμένου να παρακολουθηθεί η εξέλιξή του.

Ακόμη μια  φορά σας επισημαίνουμε  ότι  για  την  ασφάλεια των μαθητών  σε  περίπτωση έντονης
βροχόπτωσης δεν  εισέρχονται  γονείς/κηδεμόνες  στο  κτίριο  του  Σχολείου  και  ακολουθούμε  τις
οδηγίες των εκπαιδευτικών. 

Τέλος, παρατηρήθηκε ότι κάποιοι μαθητές φορούν τη μάσκα τους χωρίς να εφαρμόζει σωστά στο
πρόσωπό τους. Παρακαλούμε θερμά οι μάσκες των μαθητών να ρυθμιστούν με τέτοιο τρόπο, ώστε
να μην πέφτουν κάτω από την μύτη τους.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση και σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία!

Με εκτίμηση

Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου 


